

Никто не любит ждать.

Но на это есть свои причины.



Ваше время ожидания зависит не от того, когда вы прибыли, а от того, насколько срочно вам нужно оказать медицинскую помощь. При первичной оценке состояния вашего здоровья мы ориентируемся на международные стандарты.

Даже если учитывать, что никто не любит ждать: пожалуйста, подумайте о том, что есть важные причины для того, чтобы другие пациенты прошли вперед вас.

Благодарим за понимание!



Время ожидания зависит от срочности лечения!



Незамедлительное оказание медицинской помощи

Угроза для жизни! Полная концентрация на экстренном оказании помощи пациенту. Если необходимо, все другие виды лечения приостанавливаются.



Без ожидания



Очень срочное оказание медицинской помощи

Критическое состояние! Медицинская помощь оказывается настолько быстро, насколько это возможно. Пациент становится первым в очереди.



ок. 10 минут ожидания



Срочное оказание медицинской помощи

Угрозы для жизни нет. Быстрое оказание медицинской помощи необходимо, чтобы состояние пациента не ухудшилось.



ок. 30 минут ожидания



Оказание медицинской помощи в нормальном режиме

Существует необходимость лечения, однако угрозы для жизни нет. Мы окажем вам помощь, как только врач освободится.



до 90 минут ожидания



Несрочное оказание медицинской помощи

Медицинскую помощь можно получить у семейного терапевта. Мы окажем вам помощь, если она не требуется пациентам, состояние которых более критичное.



до 120 минут ожидания